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ĠLAHĠYAT FAKÜLTESĠ ÖĞRENCĠLERĠNĠN ÜNĠVERSĠTENĠN ĠLETĠġĠM 

OLANAKLARINDAN MEMNUNĠYET SONUÇLARI 

SORU 1. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

ġekil 1. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.6’sı, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düĢünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.7’si, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlandığı konusunda kararsız kalırken, 

%12.0’si, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düĢünmektedir. 

 

SORU 2. Öğrencilerin görüĢ ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

ġekil 2. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, öğrencilerin görüĢ ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düĢünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, öğrencilerin görüĢ ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%17.9’u, öğrencilerin görüĢ ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düĢünmektedir. 
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SORU 3. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletiĢim çalıĢmaları (duyuru, e posta, web sitesi, sosyal medya, 

sdünet, sdü mobil) yeterlidir. 

 

 

ġekil 3. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.6’sı, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletiĢim çalıĢmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi, sosyal medya, sdünet, sdü mobil) yeterli olduğunu düĢünmektedir. Geri 

kalan öğrencilerin %23.9’u, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletiĢim çalıĢmalarının (duyuru, e 

posta, web sitesi, sosyal medya, sdünet, sdü mobil) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%9.2’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletiĢim çalıĢmalarının (duyuru, e posta, web sitesi, 

sosyal medya, sdünet, sdü mobil) yetersiz olduğunu düĢünmektedir. 
 

 

SORU 4. Bir problemle karĢılaĢtığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaĢılabilmektedir. 

 

 

ġekil 4. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, bir problemle karĢılaĢtığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaĢılabildiğini düĢünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.9’u, bir problemle karĢılaĢtığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaĢılabildiği konusunda kararsız kalırken, %13.6’sı, bir problemle 

karĢılaĢtığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaĢılamadığını düĢünmektedir. 
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SORU 5. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

ġekil 5. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düĢünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %14.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düĢünmektedir. 

 

 

SORU 6. Öğrencilere yönelik bilimsel araĢtırmalar için üniversitenin sağlamıĢ olduğu destekler (Teknofest, 

Tübitak vb.) yeterlidir. 

 

 

ġekil 6. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.7’si, öğrencilere yönelik bilimsel araĢtırmalar için üniversitenin 

sağlamıĢ olduğu desteklerin (Teknofest, Tübitak vb.) yeterli olduğunu düĢünmektedir. Geri kalan 

öğrencilerin %28.8’i, öğrencilere yönelik bilimsel araĢtırmalar için üniversitenin sağlamıĢ olduğu 

desteklerin (Teknofest, Tübitak vb.) yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %9.8’i, öğrencilere 

yönelik bilimsel araĢtırmalar için üniversitenin (Teknofest, Tübitak vb.) sağlamıĢ olduğu desteklerin 

yetersiz olduğunu düĢünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitenin öğrenci iĢlerine kolay ulaĢım sağlanmaktadır. 

 

 

ġekil 7. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.9’u, SDÜ’nün öğrenci iĢlerine kolay ulaĢım sağlandığını 

düĢünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.8’i, SDÜ’nün öğrenci iĢlerine kolay ulaĢım sağlandığı  

konusunda kararsız kalırken, %13.6’sı, SDÜ’nün öğrenci iĢlerine kolay ulaĢım sağlanmadığını 

düĢünmektedir. 

 

 

 
SORU 8. Öğrenci iĢleri ile alakalı genel olarak bir problemle karĢılaĢıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

ġekil 8. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, öğrenci iĢleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karĢılaĢıldığında çözüm sağlandığını düĢünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, öğrenci iĢleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karĢılaĢıldığında çözüm sağlandığı konusunda kararsız kalırken, 

%14.1’i, öğrenci iĢleri ile alakalı genel olarak bir problemle karĢılaĢıldığında çözüm sağlanmadığını 

düĢünmektedir. 
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SORU 9. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

 
ġekil 9. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düĢünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %9.8’i, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düĢünmektedir. 
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